From: PPA Uldmeil

Sent: neljapaev, 9. aprill 2020 16:17
To: Kalle Aasamade
Subject: FW: Sporditarvete ost

From: Budopunkt | Liisa Kull <liisa@budopunkt.ee>
Sent: Thursday, April 9, 2020 4:03 PM

To: PPA Uldmeil <ppa@politsei.ee>

Subject: Re: Sporditarvete ost

Tere,

Mida peate silmas "Reietrenazoori" all ?
Palun tépsustavat linki.

Koike paremat,

Liisa Kull | Budopunkt

Laki 26, 12915 Tallinn, Estonia
Tel: +372 6543 029

Mob: +372 56 211 870
www.budopunkt.ee

On Mon, Apr 6, 2020 at 3:28 PM <ppa@politsei.ee> wrote:

Teile on saadetud Politsei- ja Piirivalveameti dokumendihaldussiisteemi kaudu dokument
"Sporditarvete ost" mis on registreeritud 06.04.2020 numbriga 1.13-2.3/385-1. Digiallkirjastatud
dokumendi avamiseks on vaja ID-tarkvara, mis on kéttesaadav internetis: https://installer.id.ee/.

Politsei- ja Piirivalveamet

Parnu mnt 139

15060 TALLINN

kliendiinfo: 612 3000 (E-R 9.00-17.00)
faks: 612 3009

e-post: ppa@politsei.ee
www.politsei.ee
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Uepes cuctemy aIMUHHCTPUPOBAHUS JOKYMEHTOB JlermapTaMeHTa MOJIMIINK | IIOTPAHOX PAHBI
Bam nanpasnen gokymenT "Sporditarvete ost", 3apeructpupoBannsiii 06.04.2020 mog HOMepoM
1.13-2.3/385-1. JIy11 OTKPBITHS JOKYMEHTA C TUTHUTAIBHOU MOIMUCHI0 HEOOX0[MMa IIporpaMmma
DigiDoc3, koTopyto MOKHO cKkadaTh B MHTEepHeTe: https://installer.id.ee/?lang=rus.

JlemapTaMeHT MOJUIMH U TIOIPAaHOXPAHBI

[Tspnayckoe m. 139

15060 TAJIUIMHH

O5CTOHUA

Wudopmanus ans kimentos: +372 612 3000 (ITa-ITt 9.00-17.00)
(dakc: +372 612 3009

Anpec 31eKTpOHHOM MoYTHI: ppa@politsei.ee

www.politsei.ee
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The document management system of the Police and Border Guard Board has forwarded to You
a document "Sporditarvete ost" registered on 06.04.2020 with number 1.13-2.3/385-1. The
digitally signed document can be opened by using the DigiDoc3 software, which is available on
the website: https://installer.id.ee/?lang=eng.

Police and Border Guard Board

139 Parnu Road

15060 Tallinn

ESTONIA

customer information: +372 612 3000 (Monday to Friday 09.00—17.00)
fax: +372 612 3009

e-mail: ppa@politsei.ee

www.politsei.ee
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